

गलतियों से सीखें और आगे बढ़ें : किलोस्कर

आईआईएम रायपुर का 11वां दीक्षांत समारोह

4 स्वर्ण पदक, 13 विद्यार्थियों को प्लैगमशिप कोर्स में छात्रों की संख्या 267 से बढ़ाकर 331 करने की योजना

■ **नवभारत न्यूज़** | रायपुर, www.navbharatnews.com

भारतीय प्रबंधन संस्थान रायपुर के 11वें दीक्षांत समारोह में मुख्य अतिथि किलोस्कर विस्टेन्स लिमिटेड के अध्यक्ष और प्रबंध निदेशक विक्रम एच. किलोस्कर ने विद्यार्थियों को निडर होने और किए जाने वाले हर काम से सीखने, यहां अपनी गलतियों से सीख लेने और आगे बढ़ने की सलाह दी. उन्होंने कहा कि समस्याओं को सुलझाने के लिए एक दृष्टिकोण होना महत्वपूर्ण है. श्री किलोस्कर ने अपने जीवन की घटनाओं का उल्लेख करते हुए विद्यार्थियों को प्रेरित किया. समारोह में उपाधि प्राप्त करके विद्यार्थी उत्साहित नजर आए.

आईआईएम की बोर्ड ऑफ गवर्नर्स श्रीमती श्यामला गोपीनाथ अर्नलाइन माथम से जुड़ी. बोर्ड ऑफ गवर्नर्स आशीष चौहान, निदेशक प्रो. राम कुमार काकाणी समेत अन्य अतिथि मौजूद रहे.

प्रो. राम कुमार काकाणी ने निदेशक के संबोधन में संस्थान द्वारा



इन्हें मिला स्वर्ण पदक

आईआईएम रायपुर के दीक्षांत समारोह में शैक्षिक प्रदर्शन के लिए स्वर्ण पदक दिए गए. स्वातंत्र्योत्सव कार्यक्रम (पीजीपी) के छात्रों में जयंत तिवारी ने शिखारियों में शैक्षिक प्रदर्शन के लिए बीओजी अव्यक्त का स्वर्ण पदक प्राप्त किया. प्रशांत सिंह ने क्रिदेशक का स्वर्ण पदक प्राप्त किया. अश्विनी परमार ने पीजीपी अव्यक्त का पदक प्राप्त किया और जयंत तिवारी ने सर्वश्रेष्ठ समग्र प्रदर्शन के लिए पदक प्राप्त किया.

हासिल की गई उपलब्धियों की जानकारी दी. उन्होंने आगामी शैक्षणिक वर्ष से प्लैगमशिप कोर्स में

छात्रों की संख्या 267 से बढ़ाकर 331 करने की योजना का उल्लेख किया. प्रो. काकाणी ने बताया कि संस्थान ने 107 डॉक्टरेट छात्रों को नामांकित किया था, जिनमें से 43 छात्रों ने सफलतापूर्वक स्नातक किया. आईआईएम रायपुर के कार्यकारी फेलो के पांच छात्रों को निर्धारित आवश्यकता को संतोषजनक ढंग से पूरा करने पर 'डॉक्टर ऑफ फिलॉसफी' प्रदान किया गया.

पीजीपी बैच के 240 को उपाधि - आईआईएम रायपुर के पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम बैच के 2020-2022 में पीजीपी बैच के 252 छात्रों में से 240 छात्रों को डिग्री प्रदान की गई. अन्य छत्र विभिन्न कार्यक्रम के लिए दुनिया के विभिन्न हिस्सों में अपने साथी संस्थानों में अपना अंतिम कार्यकाल पूरा करने के लिए गए हैं. पीजीपीएमडब्ल्यूई के 74 छात्रों में से 64 को डिग्री प्रदान की गई. एफपीएम कार्यक्रम के 8 और ई-एफपीएम कार्यक्रम के 5 छात्रों को संबंधित डॉक्टरेट की उपाधि प्रदान की गई.

दीक्षांत समारोह आईआईएम में राउत नाचा



आईआईएम के दीक्षांत समारोह में छरीसगढ़ के लोकनृत्य राउत नाचा की छत्रा भी विकसरी. मुख्य अतिथि को कौड़ी और सींग लगी पगड़ी पहनाई गई. पारंपरिक वैशभूषा में राउत नाचा को देखकर सभी अतिथि और दीक्षांत में शामिल स्टूडेंट और फेरेंड्स मुग्ध थे. नवभारत फोटो

Navbharat, 15th June 2022, p. 4(Rajdhani)